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ATIANTHZEIZ
2TOIXEIA MHXANQN

©OEMA 1

a) To MeTpikd (M). H ywvia kopupng ¢ auTo eival 60° kal OAeG ol dlaoTACdEIC o€ mm.
To whitworth (w,R) H ywvia kopu®nic o auto eival 55 kal OAec o1 81a0TACEIC O€
TvToec.

B) MepaaoToi koxAieg, koXAIEG KEPAANG, PUTEVTOI KOXAIEG, kKOXAIEG ayKUpWOnNg.

O©EMA 2

F = 0,6 x di* x oen => F=0,6 x 5% x 1000 => F=15000daN.

P= F / n/4(d2- d:*)x z < pen => 15000 / 3,14/4 x (6*- 5%) x z = 150 => 15000 / 34,54xz/4=
150=> 60000 = 5181z => z=11

©EMA 3
a) Afovac ovopaletal kabe papdoc yUpw anod Tnv onoia nepioTpEPovTal aAAa
e€aptnuaTa. YROKEIVTal 0 KaUnTIKa QopTia.

ATpakTOC ovoualeTal kaBs paBOOC Nou NEPIOTPEPETAI HETAPEPOVTAC POMN.
YNOKeIVTal 0€ OTPENTIKA KAl KAUNTIKA POopPTia.
B) Mt = 71620 P/n => 80000=71620 P/71,62 => 80000=1000P => P=80HP.



